AR ERAY RIS ERT-FY &5 BFP F=x 2=

<# R
[3]+ 550 :31] FT % R EE ot

»2®x >

M E R U BA A Bl 0 FRFHEI A F BB FHRIE o A BRI

FRAL:

(

(

)1.

)2.

)3.
)4,

)5.

)6.

)7.

)8,

)9.

)10.

)11.

)12.

)13,

)14.

)15.
)16.

)17.

20 4 » F L5 A £ 100 4 -
BEREE TR R x+5= %H— 11 (9% 2
(A)x=4 (B)x=8 (C)x=12 (D)x=16

Ex=2  BFHT (BB R ?

(A)% x—1 (B)—2x (C)—x+1 (D)x—3

IAIVOE R o (S R 2

(A)Ax TR 4+x (B> FTor x+x  (C)4x2Fox 4x - 4x  (D)2x+3 Forn x+x+3

NHIER— TR LG ER - W—({E 2 R ?

(A)7—4x=(7—4)x=3x (B)3(5—x)=3X5—x=15—x (C)ex+2=(6+2)x=3x (D)—(x—8)=—x—8

10 {EFLF AT R PR EBIEER B o 5 R EE R PRV AENEE b KPP o aRE AR 7 AITHLH 2
EFLFF0 2 (EAE R G AR » Il N Rl & EmE ?

(A REAEEEEE  (B)RKEAEBILERE (R FWE—fFE (D)EEME

AWMz ERAEMIEHES) - o EE /R ARHE - FraAfin 2 40%0FF ; TEEE/2mITTHIT » HERBHEH
Pri 20% - FERIEFEARET - B—xEFEIrithi ?

(ASLEER BEEER (O—K%% (DEEHE

HlET x=5 K THI—{E 5 2= AR 2

(A)Ax+2=17 (B)x+7=2x+3 (C)3x+3=3—3x (D)2—x=x—8

AR ITIET x+5—7=43 HYfE ?

(A)x=(43+7)X5 (B)x=(43—7)X5 (C)x=7X5+43 (Dx=43x5+7

TR 2 - 22 (st T 7

12X S (D)2x+%

ETIRE S EIEEE 30/ VEBEE » Een IR e LUEER 30 % MU B FHESSE - S5 E FE R E
PHEEN: » HgiitE S giig?

(A eSS (B)HEEE (C)Kﬂﬁxﬁﬂ (D)EHIE# EE A REHET

H—{EZE /K E fr st )\~¢57J<(5E 5 o FEIEHEKFLFTRIE - ﬁHﬂKﬂiﬁj\%ﬂﬁé’i 10 NTFHRYZK » BT EEB T T

E’J7J<%7)%7J<$Dﬁﬁ7j<%9’9— FELE ﬁfi?ﬁjﬂ?E’J7J<;ﬁ?%7j<ﬂﬁﬁ7j<;ﬁé’] » Al —Faaa8E A/ D AFHHIZK?

(A)360 (B)250 (C)140 (D)30

11 A 11 Hy¢RETE K > 11 BEREEEE HEAEE X TiERAE —— A S8 =2 E E Tl
11% - (HFEEETEIEEE 100 JT > BEA NE11R » fRREEZK 20 ZIK%ZBZIK H;%Ei&ﬁ? 456 JT - R E 5L T
F—{E—c—x 5= ?

(A)(20X+100)x11%=456 (B)(20X+100)x89%=456 (C)10Xx11%+100=456 (D)10Xx89%+100=456

@ﬁr?ﬁﬁiﬁ5 (x—1)—2(7x+3)=8 1Fx=7

AT B O O)—%

56— x+(—5 ) BIBMARE A T 2

(A)48x (B)64x (C)56—8x (D)56+ 8x

WM 2 BE o ISR EF x 5% 0 Il 4 SRR TE R AR 2

(A)x—2 (B)4x+2 (C)4x—2 (D)x+2

3 (2x+3)—5(4x—4)=1> H|—3x+21=?

(A)13 (B)15 (C)17 (D)19

I PTZERE R 50 7C ~ 5LE 20 7T WmAIETE RABWR AT o A - SEEMNABZER AN 2 2% 180 A - Al
Z HIGAZ IT 2

(A)90a+3600 (B)80a+1800 (C)70a+360 (D)52a-+ 3600

(A)12x—5 (B)12x+3 (C)

F1H H2H




TAP 2 ERAY RN FERS-F - #5 &FP F=2h=E
()8 [fIREFXAHEN #7 > HEfa~b~c  d{GGRHI - 5 a+d=44> Jlb+c Z{H R ?

Hl—-[==]w]xH[X
a b
c d

(A)42 (B)44 (C)46 (D)48
()19 FXBERNERIA 260 A2 P HUE 64 77 Hf AR BRI BUR 67 57 A A8 EH P9 38R 57 71
s [i] RS HI NBEEA RASHI A B 2 2
(A)104 (B)100 (C)96 (D)92
( )20. AP BIIREEE - BEME - PAENR - ZEAE - TEARUASIN B AATHEHEERE R~ ) - 2

AR T SR 5 % LA B R T 5 1A RECEEHN TR 5 %1

SNH O ATBIRRIR HRIREERL - EATTEERI 17 10 A8 > FAIRGI A IR 2
(AERIUEREE 7 135 AH B)EERFH T 91 AE (OxEERI T 35 4H  (DILEEREERR 224 NH

F2H H2H




